



主持人:梅剑飞
80后,单身男。
出版有诗集,写有长篇散文和小说。
有诗、随笔、评论散见报刊和网站。
现居南京,从事编辑工作。

QQ群:21098363

博客:<http://blog.dsqq.cn/?mffia>
欢迎发邮件交流:mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线:

13675161789

亲爱的朋友,您是否有一份难以释怀的情感记忆,亲身经历过的、正在发生的,可能有平淡、有悲伤、有甜美,有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通:

邮箱:lovezhoukan@126.com
QQ群:21098363

上期互动

都市圈圈网网友回复(love.dsqq.cn)十一次一夜情
我堕落了吗

网友狂刀爱过雅:我深深地被你给讹倒了!不要弄得自己这样好不好?妹子!

网友skywalker:道路都是自己选择的,如果你自己克服不了自己的心魔,那么上帝也救不了你。

网友13951822202:阔拉拉的哦。我一点也不同情你。“肚子怡”搞情况,或许是得到了鸽子蛋。但是你呢?你就是为了纵欲啊?呵呵,报复??那你也可以学学某门事件,搞点帅男哎。你搞的都是提不上筷子的。老男人、出租车司机。你真牛。不如你改行去卖乐器算了,吹拉弹唱你都有功底了。

网友yusoo:小妹妹啊,压抑得久了就免不了找个口子宣泄。你觉得被父母牵着鼻子走,难以反抗,这样伤害了你,第一次的放纵应该是让你找到了独特的而又自由的体验,殊不知这样身体上的放纵其实还是对自己的伤害,不要替自己找借口,好好想想,正视解决现在的问题!

网友jtmx98:你有心理疾病,你还是去看看心理医生吧,我觉得你的心理有些不健康。

单亲的我渴望真爱
一路走来全是痛

网友王大海:对爱的渴望太强烈了,任何时候都有个度,太强的话,会眼花缭乱,甚至根本不知道自己究竟需要什么。

网友蓝蓝蓝:爱的时候不假思索,欠考虑,当爱在变化的时候,追悔莫及了吧。

网友edna11:无语,都是有日子不好好过的人。我也是离异家庭的小孩,经济条件很好,但是我家人从来不惯我,我的生活条件和普通人一样,甚至还不如。我看文中的女生是太有钱太闲了,所以才无所事事,整天想着爱情,难道人生都围绕着爱情转吗?世界上还有许多事要做,只有爱情不会大无聊吗?都是太有钱了,才导致你的人生混乱,整天想着自己没有的,越想越惨,也不想世界上单亲家庭多呢,而且穷人也很多,要是所有的人都这么无聊的话,那我们这社会就直接穿回原始社会吧!

倾诉人:阿林(文中人物皆为化名)/时间:8月25日/地点:新街口某茶室/记录:爱周刊特约记者 余晓丽



插图 俞晓翔

我成了 “断背”男友的提款机

有妻子 却挡不住同性取向

我是一个33岁的南京男人,有房子,有车子,也有妻子和儿子,在别人看来,生活非常有序,非常正常。可这仅仅是个表象。只有极少极少的人知道,我和大多数人不同。因为我是同性恋者。

我很早就发现了自己的不同。但谁都没有告诉。甚至在父母为我安排相亲时,我也一点没有透露,反而装作很开心地接受了。我觉得这是我的责任,我是家里的独子,我应该为我的父母传宗接代。

3年前,我和妻子阿娟结婚了,去年我们有了儿子,一家三口其乐融融。阿娟是个内向、贤惠的人,她包揽了所有家务,孝顺父母,照顾儿子,她也做得很到位。我对阿娟有着感激之情,还有亲情和友情,但独独没有爱。阿娟对我是同性恋一无所知,我一直在瞒着她。

不用怀疑,社会上有很多人都不接受我们这个群体,但我查了查资料,全国和我有相同取向的人比例还挺高,“断背山”的故事在现实生活中也有发生。我们有自己的小圈子,在这个圈子里,我们会认识很多朋友,我和小浦就是在圈内朋友的介绍下认识的。

小浦来自外省的农村,去年我认识他时,他刚到南京。那时的小浦才25岁,充满了青春的朝气,因为长得帅气阳光,他的身边不乏追求他的小女生,只是她们不知道,小浦并不喜欢女人。我和小浦在圈内朋友的介绍下认识后,因为彼此感觉比较好,也聊得来,慢慢就开始交往了。

我想保护他 他也很依赖我

小浦一直叫我“哥哥”,这个漂亮的男孩总让我有想保护他的念头。

认识不久后的一天,我发现小浦愁眉不展,忙问他发生了什么事。他说老家来电话了,他唯一的亲哥哥准备在过年的时候结婚,家里需要一大笔钱,父母让小浦拿点钱给哥哥救急。小浦为了让父母安心,一直说自己有工作,工资还不低,这一下,他没法交代了。我问他,家里问他拿多少钱,小浦支支吾吾地说,要五千元。我安慰他说,这件事先不要着急,我帮他想想办法。

我是个很仗义的人,虽然和小浦认识时间不长,了解不多,但还是义无反顾地去帮他了。我觉得,相比之下,我总归还有能力,能帮就帮他一把。我把自己背着阿娟存的私房钱都拿出来,凑齐了五千。当时,小浦问我要不要写借条,我脸面薄,没要,只是留了个心眼,亲自带小浦去了邮局,看着他把钱汇回家。

这件事让小浦对我感激不尽,他比以前

他虽然有异于常人的性取向,但还是正常结婚、生子了。后来,他遇到一个“断背”恋人,可交往一段时间后,对方却以各种理由向他要钱。他难以负担这种折磨……

频繁伸手 当我是提款机

日子平静地过了几个月,突然又起了波澜。

小浦有一天给我发了条短信,问我,如果他回家一个月,我帮他找的那份工作会不会丢。我很奇怪,小浦干得好好的,怎么突然又要回老家。他说,老家又来电话了,家里的早稻要收割了,人手不够,让他回去帮忙。我问小浦,他老家那边有没有帮人收割的包工队,如果有,就让他父母请几个帮工,钱的问题我们来想办法。他在南京这边的工作刚稳定下来,一下要请个这么长的假肯定不好。小浦听我这么说,好像卸下千斤重担一样,松了口气。

可后来的事情出乎我意料,小浦直接给他父母打了电话,没让他们先打听一下价格,只说让家里找个包工队干起来,他来出钱。小浦父母自然是高兴的,立马就去找了人手。干了几天后,就给小浦来电话,问他要钱,价格是一天三百元。小浦没跟我商量就一口答应了下来。

我知道情况后感到很不对劲,哪用得着那么贵。我把这些告诉小浦时,他的脸色一下子就变了,他说老家那边要收早稻的人家多,帮工不好找,这个价格已经定死,不能改了。小浦说,他已经给家里打了包票自己会给他钱,这钱他不出也得出了。

看小浦这神情,我沒多说什么,只能把我身边的钱都拿出来,凑了一千多元,打进了小浦的工资卡。我说,我目前能帮他的只有这么多了。可小浦的犟脾气上来了,他觉得我只给一千元太少。

小浦一脸不高兴地走了,第二天,他只给我发了条短信说,自己没有足够的钱给家里,只能回家去帮忙了。我知道小浦这是在跟我赌气,他言语里流露出对我的不满,认为他在他家人面前丢了脸,而这些都是我的错。

半个月后,小浦给我发消息说,他回来了。事先我跟他单位的老板打过招呼,小浦一回来就可以继续上班。收到消息后,我特意去找小浦,要带他到单位去销假。

见到小浦时,我发现他并没有像我想象的那样被晒得那么黑,只是看上去稍显疲

惫。看到我去接他,小浦还笑嘻嘻地问我是不是要将功赎罪,向他来道歉了。也许是纵容小浦成了习惯,我真的请他去吃了顿饭,当作道歉。

这一页看似是翻过去了,小浦好像已经忘记了之前的不快,我们又恢复了从前的快乐。但让我没想到的是,本来很乖的小浦慢慢变成了一个贪得无厌的人。

要钱不成 竟然翻脸威胁

前不久,小浦突然说他不想上班了,他觉得自己生病了。我心里一紧,想带他去看医生,小浦却拒绝了。他说看病没有意义的,即使检查出什么病来,他也没钱治,反而增加自己的烦恼。我宽慰他,钱事小,生病事大,还是身体要紧。可小浦接下来却冒出一句我怎么也想不到的话,他说,如果我真关心他,就给他钱。

那一刻,我盯着小浦,觉得眼前的他就像是一个陌生人。他坐在我的车里,冷漠地看着我,一手夹着烟,一手玩弄着他的皮夹,那里面空空如也。我问小浦,他工作一年了,吃住都不用花钱,平时我也给他一些零花钱,按理说,他的工资基本不用动,多少也该有些积蓄了。可小浦却说,他身无分文,工资都花光了。他还抽出工资卡丢给我说,如果不信可以去查。

我惊讶地问他,钱都花到哪里去了?小浦说都花在买衣服、聚餐上了,偶尔还跟朋友赌钱。尤其让我气愤的是,请假的那段时间,他根本没有回家,而是跟别人出去玩了一趟,又花了不少钱。小浦的话让我火冒三丈;这么大了还不懂事,明知道自己家困难,有了工作后还不想着存钱,竟然全吃光用光。这还不算,小浦仗着我对他好,居然把我当提款机,一而再地问我我要钱。

我很痛心地对小浦说,他现在是个有工作的人了,不要大手大脚的,而且我也不可能无限制地给他钱,毕竟我是有家庭的人,平时的工资要养老婆、养儿子,自己存点私房钱也全用光了,再要不断给他钱,阿娟迟早会发现的。我说,我们这么特殊的身份,能相遇不容易,希望他体谅我。小浦却不听我解释,只说了句:“哥哥,你太小气了。”就下车摔门而去。

前几天,我收到小浦的消息,怪我对他太绝情,把以前的承诺都忘了。他还语带挑衅地说,难道我不给他钱,我老婆就不会知道我们的关系了吗?

小浦的转变,让我心乱如麻,一方面我不愿意看到一个原本单纯的小浦变成现在这副“只认钱不认人”的样子,一方面我也担心小浦万一真的告诉阿娟我们的关系,我会失去所有的一切,身边的人也会用异样的眼光来看我。我发现,这个局面我已难以收拾了……

爱周刊说:

阿林,你告诉那个小浦,“感情”是双向的,付出也应该是对等的,他没有资格自己不好好工作,却拿你当提款机。要钱不成就反目成仇,甚至施以报复,这更加令人不齿,到头来只会使他自己声名狼藉。另外,我无意对阿林的性取向进行非议,但我还是想说一句:既然有妻子了,就收心好好过日子吧,不管是同性恋,还是异性恋,毕竟都是婚外情,都对家庭有很大的伤害。如果你担心小浦会向你妻子告发,那么,找个合适的机会跟妻子坦白。建议在跟妻子摊牌之前,就同性恋这个话题先跟她“热身”讨论一下,看看她的看法和态度,自己再想好怎么措辞。从能够娶妻生子这一点来看,阿林会不会属于双性恋?最好自己去找相关医生咨询一下。总之,千万不要让小浦牵着鼻子走,否则,一味容忍他利用“感情”不劳而获,不但给自己的生活带来麻烦,实际也是毁了小浦。

欢迎登录love.dsqq.cn进“情流感”讨论区在本文对应帖子后留言,感情的事也请过来发帖。

欢迎登录love.dsqq.cn进“情流感”讨论区在本文对应帖子后留言,感情的事也请过来发帖。